

“建党100周年红色专题展览”开始征集

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)记者从河南省图书馆获悉,为庆祝中国共产党成立100周年,该馆特别策划“建党100周年红色专题展览”,即日起至6月10日,面向社会开展红色主题征集。

该展览以实物、图片和文字等

多种形式,展示反映建党百年征程的历史文献与书画作品,全面展现中国共产党百年光辉历程、伟大成就和宝贵经验,充分发挥公共图书馆社会教育及精神文明建设职能。

此次征集的实物类展品包括专著、书信、笔砚、印章、稿件、入党申

请书、各类荣誉证书、委任状、奖章,以及各个革命时期的各种证件、战利品等;文献类包括手迹、相片;政府档案、政令、字据和书籍、书法、绘画、重要知情人的采访记录、影像资料等。应征展品需具有较强的代表性,保存状况较好,适合展出。

电影《一百零八》 15日上映

致敬汶川地震救灾英雄

新华社电 汶川地震题材电影《一百零八》将于15日上映。电影由真实事件改编而成,向当年抗震救灾的英雄致敬。

2008年汶川地震后,四川什邡市罗汉寺成为灾民安置点,108名婴儿在罗汉寺出生。《一百零八》讲述的便是这一真实事件背后的感人故事。电影由孔嘉欢导演,吕星辰主演,汶川地震罗汉寺真实事件见证者吴京特别助演。

“汶川地震距今已经13年了,为了不能忘却的纪念,为了致敬抗震救灾英雄和白衣天使,我们想借这部电影,把当年发生的故事重新讲给中国观众听。”孔嘉欢说。

据悉,《一百零八》电影票预售目前已全面开启。

献礼建党百年,《焦裕禄》动画片6月初首播

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)为献礼建党百年,引导广大党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,由河南省漫画家协会、河南小樱桃动漫集团承制的《焦裕禄》系列动画片即将与国内外观众见面。

该片根据《焦裕禄漫画读本》改编制作,以电视、网络、电影三种版本,生动展现人民的好公仆、干部的好榜样焦裕禄同志的光辉形象,重温当年焦裕禄同志带领人民战天斗地治理“三害”的感人事迹,将突破以往塑造英雄人物的传统模式,以独特的视角、新颖的手法、活泼的形式,为弘扬焦裕禄精神提供生动教材。

该片的制作历经三年半,被国家广电总局纳入庆祝建党100周年重点剧目,旨在教育引导广大党员群众大力弘扬焦裕禄同志的“三股劲”,逐



光而行、砥砺前行、勇挑重担、真抓实干,在新时代、新征程自觉做焦裕禄精神的传承者、践行者、弘扬者。

据悉,该片26集网络版将于今年6月初全网首播,26集电视版于6

月底在全国各地各级电视台播出,同时将翻译成多种语言,通过“一带一路”沿线国家电视台生动讲好中国故事,同名大电影也将于今年第三季度全国同步公映。

超级大乐透单票中出1.24亿元巨奖 4月开出一等奖101注

一等奖开101注
单人最高中7271万元

在10亿派奖助力下,超级大乐透各奖级奖金成色大增。4月份,大乐透共中出101注一等奖,平均每期开出8.4注,其中73注为1000万元及以上大奖,平均每注奖金1125万元。单人最高擒奖7271万元。单注最高奖金3600万元。

第21043期,浙江杭州一购彩者通过一张经45元投入的单式追加倍投票,中出5注1454万余元一等奖,单票收获奖金7271万元。中奖者小张30岁出头,他说:“我一般采用5注机选,有时候也会只买一两注机选,然后进行倍投。这次大乐透派奖的‘门槛’是追加,所有奖级都派奖,3元最高可中3600万元,所以我在机选倍投后进行了追加。”

第21044期,海南海口一购彩者通过一张经30元投入的单式追加倍投票,揽下5注1318万余元一等奖,单票收获奖金6592万元。中奖者马先生是大乐透的忠实购彩者,那天他和几名朋友吃晚饭,路过体彩店,便进去机选了2注大乐透。凌晨0时左右,他在手机上查看了当期大乐透的开奖号码,并核对自己买的彩票,发现其中一注和开奖号码一模一样。

第21038期,江苏苏州一购彩者通

过一张经75元投入的单式倍投追加多期票,中出5注1100万余元一等奖,单票收获奖金5501万元。中奖者房先生于2009年开始买大乐透,最初是机选比较多,后来才开始自选号码,在这之前没中过什么大奖。

此外,四川眉山、河南安阳购彩者中出单注3600万元追加封顶一等奖。

头奖“遍地开花”浙江中14注

在10亿派奖的“助攻”下,4月份,来自28个省份的幸运购彩者分享了101注一等奖,超级大乐透头奖“遍地开花”。其中,浙江中出14注,数量拔得头筹。江苏、山东分别中出9注,排名第二。安徽、海南各中出8注,排名第三位。

累计销售41.82亿元
筹集公益金15.05亿元

4月份,超级大乐透全国累计销售41.82亿元,为国家筹集彩票公益金15.05亿元。期均筹集公益金超过1.25亿元。

每一次购彩,都是一次善举。超级大乐透的公益金提取比例为36%。购彩者每花2元钱购买一注大乐透,就有0.72元用于社会公益事业。上市14年来,超级大乐透累计筹集公益金超千亿元,这些公益金与体彩其他游戏

所筹集的公益金一起,被广泛用于体育事业和社会公益事业。

“10亿元大派奖”火热进行中

超级大乐透10亿元大派奖火热进行中!体彩史上力度最强派奖,追加投注即可参与,所有奖级都派奖,3元最高可中3600万,多重亮点吸引了广大购彩者的注意,再掀彩市狂欢。

作为本次派奖的唯一参与条件,“追加投注”备受热捧,不仅为中奖者带来了丰厚的派奖奖金,同时也助力开出了牛年的首个“亿元大奖”。

5月5日,超级大乐透第21050期开奖,四川省成都市一幸运儿凭借一张追加5倍投注的胆拖复式票,中得5注追加一等奖,总计揽得奖金1.24亿元。

这一巨大惊喜的诞生,要归功于派奖活动和追加投注。第21049期一等奖派奖奖金2000万元未送出,因此第21050期一等奖共派奖4000万元,按照派奖只针对追加投注的规则,一等奖中奖者中,仅来自四川的幸运购彩者进行了追加投注,独享4000万元一等奖派奖奖金,从而催生了1.24亿元大奖的诞生。

派奖力度强、奖级覆盖面广。体彩超级大乐透“10亿元大派奖”活动,一年一度的派奖嘉年华,一定不能错过。公彩

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

4月份,体彩超级大乐透共开奖12期(第21036期至第21047期),累计中出101注一等奖,其中73注为1000万元及以上大奖,平均每注奖金1125万元,单人最高擒奖7271万元。当月全国累计销售41.82亿元,为国家筹集彩票公益金15.05亿元。4月10日开奖的第21039期,为体彩超级大乐透“10亿元大派奖”活动的首期开奖。值得一提的是,5月5日,在“10亿元大派奖”的助力下,超级大乐透开出了牛年首个“亿元大奖”,四川省成都市一幸运儿中得单票奖金1.24亿元。